MAURA		saluto del presidente

Ringrazio tutti per essere presenti a questa assemblea che a causa del Covid abbiamo dovuto rinviare a più riprese.
Ricordo di Tino		chiedere di alzarsi
Vorrei ancora ringraziare tutti per il sostegno che ci avete dato in occasione delle ultime votazioni comunali e ricordare che il 2024 sembra lontano ma è dietro l’angolo e dovremo, già da adesso impegnarci tutti, per presentare delle liste forti e complete con molti giovani in maniera da riconfermare il nostro seggio in Municipio e quelli in Consiglio comunale per poter continuare a formare un gruppo che possa entrare nelle varie Commissioni dove si svolge il vero lavoro politico. 
Per quel che riguarda l’attività svolta in questo inizio di legislatura, lascerò dopo la parola a Raoul, che è il capogruppo in Cc, e al nostro municipale che vi daranno dei ragguagli al proposito.
Da parte mia volevo solo segnalarvi che nell’ultimo consiglio comunale è stato approvato un messaggio municipale nel quale si propone di cedere la gestione del nostro acquedotto e del servizio acqua potabile di Collina d’Oro integralmente ad AIL.
[bookmark: _GoBack]Il nostro gruppo è contrario a questa rinuncia. Riteniamo che un comune come Collina d’Oro che vuole essere autonomo, forte e propositivo possa mantenere e gestire in proprio un servizio basilare come quello dell’acqua potabile. Al di là delle differenti posizioni, pensiamo che sia giusto che i concittadini vengano informati e possano esprimersi al proposito. Perciò con il gruppo PS e alcune importanti personalità della Collina abbiamo deciso di lanciare un referendum. Nei prossimi giorni riceverete le informazioni più dettagliate tramite un volantino che andrà a tutti i fuochi e conterrà anche il formulario per la raccolta firme. Se chi condivide questa posizione, ci darà una mano sicuramente riusciremo nell’intento di far votare tutta la popolazione.
Se volete parlarne o avete delle domande saremo tutti a vostra diposizione. Contattateci pure anche più in là quando avrete letto la documentazione. 
