A partire dalla data del 17.05.2021 dove è avvenuta la seduta costitutiva e l’insediamento del nuovo Consiglio Comunale, abbiamo avuto altre 5 sedute.
Nella prima in data 21.6.2021 abbiamo votato 3 messaggi e precisamente
Lo Stanziamento di un credito di fr. 288'000.00 per la progettazione di un posteggio coperto e la sistemazione della piazza di S. Silvestro ad Arasio.
Lo stanziamento di un credito di FR. 1'240'000.00 per l’approvazione della variante del PGS e la realizzazione di un canale di ritenzione ed il rifacimento e spostamento della canalizzazione nella tratta PGS 175-170, in località Giroggio a Gentilino (praticamente rimane sul prato antistante al Principe Leopoldo situato sul sedime di Gentilino)
Il rinnovo della convenzione tra Comune di Collina d’Oro e la Fondazione Hermann Hesse Montagnola per il sostegno del Comune di Collina d’Oro a favore della Fondazione (periodo 2022-2026)
Tutti e tre messaggi sono stati accolti.
Nella seduta del 18.10.2021 abbiamo avuto 8 domande di naturalizzazioni tutte accolte
L’adozione del nuovo Regolamento Organico Comunale del comune di Collina d’Oro
L’Approvazione della variante di PR relativa allo spazio riservato alle acque ed una richiesta di un credito di FR. 40'000,00 per il completamento della procedura pianificatoria.
Tutti e due i messaggi sono stati accolti.
Seduta del 13.12.2021
1 domanda di naturalizzazione   accolta
Lo stanziamento di un credito quadro di FR. 1'023'500,00 relativo al Piano di gestione per la lotta alle neofite invasive di Collina d’Oro per gli anni 2022-2026
Preventivi 
I due messaggi sono stati accolti
Seduta del 28.03.2022
5 domande di naturalizzazioni     accolte
Lo stanziamento di un credito di fr. 130'000.00 per la progettazione della casa dell’Arte di Collina d’Oro (in zona Ca’ di sopra a Gentilino, ex deposito Comunale)
Il messaggio è stato accolto
Seduta del 9.05.2022
5 naturalizzazioni    accolte
Approvazione progetto e stanziamento di un credito di Fr. 319'760.00 per la realizzazione della sistemazione della fermata bus di Certenago Paese e la formazione di una preselezione in corrispondenza del campus TASIS, sulla strada cantonale via Collina d’Oro, riferito alla quotaparte spettante al Comune.
L’approvazione del regolamento prestazioni sociali comunali
La sottoscrizione di un mandato di prestazioni per la gestione globale del servizio acqua potabile del Comune di Collina d’Oro con le AIL SA e l’introduzione di un nuovo regolamento per la fornitura di acqua potabile.
I tre messaggi sono stati accolti
Nella trattanda riservata alle interpellanze e mozioni, il gruppo PPD ha fatto un intervento riguardante la politica degli alloggi che il Municipio intende proporre per il nostro territorio, chiedendo al Municipio se non sia intenzionato a rivedere la loro posizione negativa ( il Municipio riteneva che non vi fosse al momento la necessità) ed eventualmente intraprendere un nuovo studio per valutare l’ipotesi di edificare in Collina una residenza con “custode sociale” così da permettere ai nostri anzian,i ancora parzialmente autonomi di poter continuare a vivere nel loro Comune sgravando nel contempo le case per Anziani.  



